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Savaş AKINCI, Selami İYİER, Serap EYCE, Serkan YILDIZ, Uğur DURMAZ, Uğur ÖZCAN, Zafer Levent 

YILDIR. 

 

I. OTORUM 

 
 BAŞKAN: Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli konuklarımız, ekranları başından bizi 

izleyen sevgili Karabağlar ailemiz ve dostlarımız 2026 yılının ilk meclis oturumunu açıyorum, hepiniz hoş geldiniz. 

2025 yılını acılarla, kayıplarla, çok üzülerek, çok yorularak, çok canımız yanarak geçirdik. Ama yeni yıl her zaman 

yeni umutlardır, yeni başlangıçlardır. O yüzden tüm kayıplarımızı, acılarımızı, üzüntüleri, sıkıntıları geride 
bırakarak yeni yılda hepimiz için adil, huzurlu, ailemizle, dostlarımızla, sevdiklerimizle, ilçemiz, ilimiz, ülkemiz 

için de huzur dolu bir yıl olmasını diliyorum. Bizler hep birlikte yine aynı inançla çalışmaya, bir arada olmaya, 

huzur ve mutluluğu hep birlikte yaşamak için mücadele etmeye devam edeceğiz. Bu duygularla meclisimizi 
açarken bugün her zaman olduğu gibi aramızda misafirlerimiz var. İzninizle onları da paylaşmak istiyorum. AK 

Parti Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Sayın Şehmuz GÜLTEKİN, Gençlik Kolları Başkanı Sayın Miraç 

YILMAZ ve yönetimi, İlçe Başkan Yardımcısı Sayın Mehtap TARIM, hoş geldiniz, TORUN özür dilerim hoş 

geldiniz. MHP Karabağlar İlçe Başkanı Sayın Latif ALABOĞA, İlçe Başkan Yardımcıları İbrahim KARADAĞ ve 
Sayın Emirhan DEMİR hoş geldiniz. Saadet Partisi Karabağlar İlçe Teşkilat Başkanı Sayın Şener UZUN, Mahalli 

İdariler Başkanı Sayın Süleyman KIVANÇ, Başkan Yardımcıları Sayın Celal KARABALIK, Adil GÜMÜŞ ve 

Abdülkadir KARAKOÇ hoş geldiniz. Yeniden Refah Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Sayın Fatih ARAZ, İlçe 
Başkan Yardımcısı Sayın Şenol AKTÜRK hoş geldiniz. Aynı zamanda muhtarlarımızı aramızda görüyorum. 

Buradan tüm gelen konuklarımız, hepiniz hoş geldiniz. Meclisimizi açmadan önce 2025’e dair kayıplarımızı 

paylaştık ama çok değerli başkanımız, genç yol arkadaşımız, bizim için genç, umut dolu bir insan Gülşah 
Başkanımızı buradan bir kez daha anıyorum. Acısı, kaybı yeri doldurulamayacak bir kayıp, yattığı yer incitmesin, 

mekânı cennet olsun. Biz tekrar tüm sevenlerine, herkese, partimize, Manisa’ya, Şehzadeler’e baş sağlığı dilerken 

tüm inancına yürüdüğü yolu, emeğini, mücadelesini de kendi sırtımıza aldığımızı, her gittiğimiz yerde de onunla 

beraber taşıyacağımızı bir kez daha paylaşmak istiyorum ve tekrar dediğim gibi 2025 acılarıyla, kayıplarıyla geride 
kalmış olsun, 2026 yeni umutların, yeni kazanımların, daha güzel günlerin, değişimin başlangıcı olsun. Değerli 

meclis üyelerimiz, meclisimizle beraber ilk gündemimiz aralık ayı meclis toplantılarında maddi hata olup 

olmadığının tespiti, varsa düzeltilmesi. Bu kapsamda görüş önerisi olan meclis üyemiz var mı? Yok. Teşekkür 
ediyorum, o zaman aralık aylarınıza sunuyorum, kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) oy 

birliğiyle kabul edilmiştir, teşekkür ediyorum. İkinci maddemiz birimlerimizdeki atamalar, değerlendirmelerle ilgili 

bilgilendirme. Bu kapsamda herhangi bir değişiklik olmamıştır. Ancak personel sayılarımızla ilgili bir bilgiyi 
vermek isterim her meclisimizde olduğu gibi yine meclis başlangıcında. 31.12.2025 itibari ile memur sayımız 459, 

sözleşmeli personel sayımız 2, işçi personel sayımız 123, geçici işçi 20, şirket personeli 881, Spor A.Ş. 32, 

toplamda 1517 çalışma arkadaşımızla beraber 58 mahallede yaklaşık 500.000 ama hareketli nüfus aslında 

1.000.000’a yaklaşan Karabağlar'da hizmet vermeye ve elimizdeki tüm imkânlarla daha iyisini yapmak adına 
çalışmaya devam ediyoruz. Bu arada Sayın Aslı Menekşe ODABAŞ KIRAR Belediye Başkan Yardımcısı olarak 

ataması gerçekleşmiştir, Sayın Erdal İnan SEVİN de Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü görevlerine atanmıştır. 

Arkadaşlarımıza yeni görevlerinde başarılar diliyor, bundan sonraki süreçlerde yüklerin daha da arttığını 
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söyleyerek tüm arkadaşlarımızla beraber omuz omuza yürümelerini diliyoruz. Yine kayıplarımız içerisinde Sayın 

meclis üyemiz İbrahim ULUBAŞ’ın kayın validesini kaybettik, Allah'tan rahmet diliyoruz, sizlere tekrar baş sağlığı 

diliyoruz, Sayın Abdulvahap BATİHAN bir rahatsızlık geçirdi, dolayısıyla bugün aramızda değil, dün bir 

operasyon da geçirdi. Hem ona selamlarımızı ve geçmiş olsun dileklerimizi de iletiyoruz. Bu vesileyle… Bu 
vesiyleyle de gündemimize devam ediyoruz. Evet meclisçe verilecek önergelerde gelen önergelerimiz var mı? 

Divana ulaşan bir önerge yok, teşekkür ediyorum. Birimlerden gelen önergelerimiz 5 maddesindeyiz. 5.1 

maddemiz ilgili mevzuat kapsamında denetim komisyonu üyelerinin seçimi hakkında, bu kapsamda denetim 
komisyonuna aday olacak arkadaşlarımızın isimlerini alabilir miyim? Bu arada biz de seçimlerle ilgili 

hazırlıklarımızı yapalım.  

(01/2026 – 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 25. maddesine istinaden Denetim Komisyonu’na üye 
seçilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra) 

BAŞKAN: Evet aday olacak arkadaşlarımızın isimlerini alalım, buyurun lütfen. 

 Ömer ÖKTEN: Ezgi AKTAŞ, bana bildirilen isim, Abdulvahap BATİHAN, Ömer ÖKTEN, Savaş 

AKINCI, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Kerim ÜLGE. 
 BAŞKAN: Teşekkür ederim, başka adaylar var mı? İsimler, AK Parti Grubu? MHP Grubu? İsimleri ekrana 

yazarsanız arkadaşlar bir karışıklık olmasın. 

 Fırat EROĞLU: CHP gördüğüm kadarıyla 6 tane aday veriyor. Değil mi? 6 Aday mı veriyorsunuz? 
Komisyon 5 kişiden oluşuyor 6 aday mı veriyorsunuz? Bildiğim kadarıyla 5 kişilik komisyona zaten 6 tane aday 

veremezsiniz 5 tane verebilirsiniz. Ama isterseniz tabi siz daha iyi biliyorsunuz. Nasıl isterseniz öyle yapın.  

 BAŞKAN: Hemen arkadaşlarım da beni uyardı, şu bilgilendirmeyi yapalım, geçen yıl da yapmıştık, 
komisyonumuzun beş kişiden oluşması hususunu öncelikle oylarınıza sunmam gerekiyor. Üç kişi ya da beş kişi 

olması hususunu, onu atladım heyecanla. Dolayısıyla öncelikle komisyonumuzun beş kişiden oluşması hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) oy birliğiyle kabul edilmiştir. Bu 

kapsamda yönetmeliğimize göre oylamamız adaylar arasından kapalı zarf usulü oylamayla yapılacak, bu kapsamda 
da ilgili mevzuat kapsamında partilerimizin de meclisteki dağılımları hususu çerçevesinde zaten değerlendirmeler 

yapılacaktır. Gerisi meclis üyelerimizin takdirine sunulur, AK Parti grubumuzun adaylarını yazabilir miyiz lütfen. 

 Fırat EROĞLU: Sayın Başkan önce CHP adaylarını tekrar bir revize etsin ondan sonra ben tabiki de dile 
getireceğim. 

 BAŞKAN: CHP adaylarını tekrar eder misiniz lütfen. 

 Ömer ÖKTEN: Ezgi AKTAŞ, Abdulvahap BATİHAN, Ömer ÖKTEN, Savaş AKINCI, Nurdan 

ŞENKAL UÇAR ve Kerim ÜLGE. 
 BAŞKAN: Teşekkür ederim, buyrun lütfen AK Parti adaylarını da alalım. 

 Fırat EROĞLU: Fırat EROĞLU, yüzleri asmayalım, İbrahim ULUBAŞ. 

 BAŞKAN: Teşekkür ederiz. 
 Uğur DURMAZ:  Fırat EROĞLU, İbrahim ULUBAŞ. 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyoruz. İlgili mevzuata göre seçimlerimizi gerçekleştireceğiz. Arkadaşlarımız bu 

konuda kapalı zarfları dağıtacaklar, bu süreç devam ederken de hazırlıklarımızı yapalım. 
 (Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

 BAŞKAN: Pusulalara da beş kişinin ismi yazılacak, dolayısıyla bu kapsamda zaten sizler meclis üyeleri 

olarak da mevzuatı, tüzüğü biliyorsunuz, diğer gündem maddelerimize devam edeceğiz. Değerli konuklarımız bu 

arada tabii ki kendi partimizle ilgili ev sahibi olduğumuz için belki affınıza sığınarak Cumhuriyet Halk Partisi 
Karabağlar İlçe Sekreterimiz Sayın Irmak TÜYENE EREN, Başkan Vekilimiz Sayın Latif DOSTUGÜR, Başkan 

Yardımcılarımız Sayın Betül AKSUNGUR, Cemali ARSLAN, Ergül EMRE ve Recai ÇELİK de aramızdalar, 

kendilerine de ve tüm çalışma arkadaşlarımıza tekrar tüm konuklarımıza, gençlik kolları başkanımızı görüyorum, 
burada görüp göremediğim herkese tekrar hoş geldiniz diyorum. Oyunu kullanmayan meclis üyemiz var mı? 

Sanırım yok. Buyurun lütfen. Bu arada Meclis üyemiz Sayın Fatma KUZU da rahatsızlığı nedeniyle 

katılamayacağını belirtmiş, mazeretini oylayacağız ama kendisine de geçmiş olsun dileklerimizi buradan iletmiş 
olalım. Evet, teşekkür ediyoruz, 1. gündem maddemizle ilgili arkadaşlarımız zarfların sayımını yaparken biz diğer 

gündemlerimize devam edeceğiz. 5.2 gündem maddemiz, buyurun lütfen. 

 (02/2026) – Belediyemizde 01.01.2026 – 31.12.2026 tarihleri arasında 1 adet psikolog ve 1 adet mühendis 

unvanlı boş kadrolarda istihdam edilecek kişilere, ayrıca Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve 
Dönüşüm Genel Müdürlüğünün Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları ile ilgili Genelgeleri 

doğrultusunda tam zamanlı olarak çalıştırılan ve 2026 yılında sözleşmeleri yenilenecek ve/veya yeni sözleşme 

yapılacak personele 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre istihdam edilen 1.derecenin 1. kademesi kadro 
karşılığı esas alınmak üzere ücret tabanı bazında aylık ödenmesi ile Hazine ve Maliye Bakanlığının 2026 yılı için 

yayımlayacağı mevzuat çerçevesinde ek ödeme oranları cetvelinde belirtilen unvan, öğrenim durumu ve hizmet yılı 

esas alınarak denk gelen ek ödeme oranının uygulanması ile bulunacak brüt tutarda ek ödeme yapılması hakkındaki 

önerge okunduktan sonra.) 
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 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

 Ömer ÖKTEN: Doğrudan oylanması uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

 Fırat EROĞLU: Bizim için de uygundur. 
 BAŞKAN: Teşekkür ederim. 

 Uğur DURMAZ: Bizim için de uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. 5.1. gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) 
Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 5.2 lütfen. 5.3 Düzeltiyorum, 

kayıtlarda da düzeltilsin 5.3. 

 (Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 
 BAŞKAN: Teşekkür ediyoruz değerli meclis üyelerimiz. 5.2 gündem maddesini tekrar oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 5.3 lütfen. 

 (03/2026 – 22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğegiren Belediye ve Bağlı 

Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü çerçevesinde 
ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği 

ve (III)sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 
 Ömer ÖKTEN: Doğrudan oylanması uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

 Fırat EROĞLU: Uygundur. 
 BAŞKAN: Teşekkür ederim. 

 Uğur DURMAZ: Uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum, 5.3 gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) 

Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Buyrun lütfen. 
 (04/2026 – Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünde fiilen zabıta olarak görev yapan personele 2026 Yılı Merkezi 

Yönetim Bütçe Kanununun eki (K) cetveli ile belirlenen aylık 5.371-TL fazla çalışma ücretinin ödenmesi 

hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 
 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

 Ömer ÖKTEN: Doğrudan oylanması uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkürler. 

 Fırat EROĞLU: Bizim için de uygundur. 
 BAŞKAN: Teşekkürler. 

 Uğur DURMAZ: Uygundur Sayın Başkan. 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum, İlgili gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller 
kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

 (05/2026 – Belediyemizde 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’na tabi olarak çalışan memurlar ile 5393 

sayılı Kanun’un 49. maddesine göre tam zamanlı istihdam edilen sözleşmeli personele 01.01.2026–31.12.2027 
tarihleri arasında sosyal denge tazminatıödenmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. 

 Ömer ÖKTEN: Doğrudan oylanması uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkürler. Buyurun lütfen Fırat Bey. 
 Fırat EROĞLU: Uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkür ederim. 

 Uğur DURMAZ: Uygundur Sayın Başkan. 
 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum, İlgili gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller 

kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

 (06/2026 – Arşiv Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları HakkındaYönetmeli’’in 5393 
sayılı Belediye Kanunu'nun 18/m maddesine istinaden incelenerek bir karar alınması hakkındaki önerge 

okunduktan sonra.) 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. 

 Ömer ÖKTEN: Hukuk komisyonuna havalesi uygundur. 
 BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun lütfen. 

 Fırat EROĞLU: Bizim için de uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkürler. 
 Uğur DURMAZ: Bizim için de uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum, İlgili gündem maddesinin Hukuk Komisyonumuza havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 
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 (07/2026 – 11 Kasım 2025 tarihinde Azerbaycan'dan Türkiye'ye dönerken Gürcistan’da düşen askerî uçakta 

şehit olan kahraman askerimiz Hv. Uçk. Bkm. Asb. Kd. Bçvş. Ümit İNCE anısına İlçemiz Uğur Mumcu Mahallesi 

sınırları içerisinde, 4171 Sokak No:2adresindeki parka isminin verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

 Ömer ÖKTEN: Doğrudan oylanması uygundur. 
 BAŞKAN: Teşekkür ederim Buyurun lütfen. 

 Fırat EROĞLU: Şehidimizin ruhu şad olsun. Doğrudan oylansın. 

 BAŞKAN: Teşekkür ederiz. 
 Uğur DURMAZ: Doğrudan uygundur oylanması. 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyoruz, İlgili gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) 

Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Biz de şehidimize tekrar Allah’tan rahmet ailesine baş 
sağlığı diliyoruz. Uğur Mumcu Mahallesinde evinin olduğu yerde bizimle beraber anısı yaşamaya devam edecek. 

Buyurun lütfen, devam edelim. 

 (08/2026 – Karabağlar Belediyesi Sosyal Etkinlik Merkezi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü bünyesinde 

faaliyetlerini yürüttüğünden Belediyemiz ile İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Milli Eğitim Bakanlığınca imzalanan 
protokole istinaden açma, kapatma vb. işlemleri yürütme yetkisinin Sosyal Yardım İşleri Müdür Vekili Yunus 

ÖZDOĞAN’a verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. 
 Ömer ÖKTEN: Doğrudan oylanması uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun lütfen. 

 Fırat EROĞLU: Uygundur. 
 BAŞKAN: Teşekkürler. 

 Uğur DURMAZ: Uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum, İlgili gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller 

kalkar) Etmeyenler? (Eller kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 
 (09/2026 – Mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesine ait 13245 ada 1 parsel sayılı taşınmazın "Açık Pazar 

Yeri" olarak kullanılmak üzere yapılan tahsis işleminin süresinin 2 (iki) yıl daha uzatılması ile ilgili protokolü 

imzalamak üzere Belediye Başkanı Emine Helil İNAY KINAY’a yetki verilmesi hakkındaki önerge okunduktan 
sonra.) 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. 

 Ömer ÖKTEN: Doğrudan oylanması uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkürler. Buyurun lütfen. 
 Fırat EROĞLU: Uygundur. 

 BAŞKAN: Teşekkür ederim. 

 Uğur DURMAZ: Uygundur. 
 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum, İlgili gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller 

kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz, bu gündem 

maddeleriyle beraber birimlerden gelen önergeleri tamamladık ya. Ancak bir önergemiz daha var. Onu da 
okutacağım ve öncelikle gündeme alınması hususunu oylarınıza sunacağım. Okuyabilir miyiz lütfen? Ek gündem: 

 (Karabağlar ilçesi Şehitler Mahallesi 13.971 ada 1.418,52 m² yüz ölçümlü 2 parsel sayılı taşınmazdaki 

Belediyemize ait 213,74 m² hissenin 06.05.2025 tarihli ve 72/2025 sayılı meclis kararı ile kat karşılığı satışına karar 

verilmiş olup daha sonra 13.971 ada 1, 2, 7 ve 8 parsellerin tevhit işlemine ilişkin Plan ve Proje Müdürlüğüne 
talepte bulunulduğundan, 06.05.2025 tarih ve 72/2025 sayılı meclis kararının kaldırılarak tevhit sonucu oluşacak 

parsel üzerinden kat karşılığı satış işlemlerine devam edilip edilmeyeceği hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyoruz. Söz konusu önergenin meclis gündemine alınması hususunu oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

Ömer Bey. 

 Ömer ÖKTEN: Gündeme alınması hususunu kabul etmiştik zaten.  
 BAŞKAN: Bu arada küçük bir bilgilendirme yapayım. Ömer Bey izninizle bir bilgilendirme yapayım. Sayın 

meclis üyelerimi söz konusu önerge ile ilgili metinde de belirtildiği üzere meclis öncesinde zaten grup başkan 

vekillerimize de iletildi meclisimizin aldığı bir karar vardı. Bu kapsamda da encümenimize zaten gerekli 

yetkilendirme yapılmıştı. Daha sonra gelen bir dilekçe ve süreçle beraber yeni duruma göre değerlendirilmesi 
gerektiği için tekrar aynı konunun meclis gündemine gelmesi hususu takdirlerinize sunulur. Buyurun lütfen.  

 Ömer ÖKTEN: Komisyona, aynı komisyona havale edilmesi uygundur.  

 BAŞKAN: Daha önce komisyonlardan oy birliğiyle çıkmıştı zaten karar.  
 Ömer ÖKTEN: Geldiği şekliyle oylanması uygundur.  

 BAŞKAN: Doğrudan, doğrudan oylanması… 

 Ömer ÖKTEN: Doğrudan oylanması uygundur.  

 BAŞKAN: Buyurun Fırat Bey.  
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 Fırat EROĞLU: Sayın Başkan, zaten biz bunu geçmiştik hatırladığım kadarıyla. Buyurun. Doğrudan 

oylansın.  

 BAŞKAN: Teşekkürler.  

 Uğur DURMAZ: Doğrudan oylanması uygundur Sayın Başkan. 
 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller 

kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Diğer gündem maddemiz komisyonlardan gelen 

raporlar. 6.1 gündem maddemiz. Buyurun lütfen.  
 (Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

 (113/2025 – Destek Hizmetleri Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında 

Yönetmelik’in oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra) 
 BAŞKAN: Teşekkür ederim.  

 Ömer ÖKTEN: Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.  

 BAŞKAN: Teşekkür ederim Fırat Bey, 6.1 gündem maddesi. 

 Fırat EROĞLU: Uygundur.  
 BAŞKAN: Teşekkürler. 

 Uğur DURMAZ: Uygundur.  

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. 6.1 gündem maddesi komisyonlarımızdan oy birliği ile geldi. Oylarınıza 
sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür 

ediyorum. 6.2 gündem maddesi lütfen.  

 (114/2025 – İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Peker Mahallesi, 38573 ada 4 parsel ile 38573ada 2 parsel 
arasındaki Lale Paşa Cami yanında bulunan ve imar planında park alanı olarak belirlenen kamuya terkli ekli 

krokide sınırları ile yüz ölçümü belirtilen alana Aile Sağlık Merkezi ve 112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonları 

taban alanlarının mevzuat kapsamındaki ölçülerini geçmeyecek şekilde İzmir İl Sağlık Müdürlüğü’ne tahsis 

edilmesinin (kullanma izni verilmesi) oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar –Hukuk Komisyonu Raporları 
okunduktan sonra.) 

 BAŞKAN: Teşekkür ederim.  

 Ömer ÖKTEN: Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.  
 BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

 Fırat EROĞLU: Evet uygundur.   

 BAŞKAN: Buyurun lütfen. 

 Uğur DURMAZ: Uygundur.  
 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesi komisyonlardan oy birliği ile geldi. Oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Değerli meclis 

üyelerimiz, gündem yayımlandıktan sonra iki komisyon raporumuz daha tamamlandı. 7.12 ve 7.14 maddeleri daha 
önce komisyonlara havale edilen önergelerdi. Bu iki maddenin gündeme alınması hususunu oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Teşekkür ediyorum. Gündeme alınmıştır. İlgili maddeleri 

ek gündem olarak okuyabilir miyiz? Ekrana da yansıtabilir miyiz?  
 (107/2025 – Yürürlükteki 20.03.2023 imar planı bütününde yapılan incelemede mevcut yapı stoğunun 

neredeyse tamamının yapı ruhsatı ve iskan almadan, geri kalan kısmının ise 2007 tarihli deprem yönetmeliği 

sonrası yapılmış olan yapılardan oluştuğu, bu kapsamda olan bütününde yapılacak bir plan değişikliğine ihtiyaç 

olmadığının tespit edildiği, söz konusu üç parseldeki iskanlı yapının ise 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 29. 
maddesinde belirtildiği şekilde müktesep hakkının bulunduğu ve bu hakkın kullanımının kısıtlandığının 

değerlendirildiği, bu kapsamda bahsi geçen müktesep hakkın korunması amacıyla imar planı bütününde ulaşım 

bağlantılarında ve yeşil alan sürekliliğini bozmayacak şekilde 2, 3, 14, 15 ve 16 parselleri kapsayan 38594 ada 
bütününde revizyon öncesi plandaki gibi bitişik nizam iki kat yapılaşma koşullarında imar plan değişikliği teklifi 

hazırlandığı, bahse konu parsellerde belirlenen alanı iki kata indiren dolayısıyla bölgedeki yapı yoğunluğunu 

azaltmayı öngören plan değişikliği ve plan açıklama raporunun oy çokluğu ile uygun bulunarak 5216 sayılı yasanın 
7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar–Kentsel Dönüşüm ve Dirençli Kentler Komisyonu 

Raporu okunduktan sonra.) 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesi komisyonumuzdan oy çokluğuyla gelmişti. 

Ömer Bey. 
 Ömer ÖKTEN: Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur.  

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Fırat Bey. 

 Fırat EROĞLU: Söz almak istiyorum bununla ilgili öncelikle.  
 BAŞKAN: Tamam. Söz almak isteyen meclis üyelerimize de söz verelim. Buyurun lütfen.  

 Fırat EROĞLU: Şimdi… 

 BAŞKAN: Özür dilerim, söz almak isteyen meclis üyelerimiz Kazım Bey, Fırat Bey, Rahile Hanım. Tamam, 

buyrun Fırat Bey.  
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 Fırat EROĞLU: Şimdi öncelikle bu konuda geçen ay da meclisimize…  

 (Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

 Fırat EROĞLU: Boyum uzun, geliyor mu sesim? Şuan iyi mi? Daha sesli konuşayım. Öncelikle bu konuda 

geçen ay da meclisimize gelmişti. Burada bir parselin mağduriyeti söz konusu bu doğru fakat bize gelen önerge 
başka sıkıntılar doğurabilecek şekilde gelen bir plan tadilatı. Bu sebepten dolayı da biz oyumuzu ret olarak 

kullanacağız. Teşekkür ederim.  

 BAŞKAN: Teşekkür ederiz. Kazım Bey buyurun lütfen.  
 Kazım ERTEN: Evet Sayın Başkan, değerli hazirun, Grup Başkan Vekilimiz Fırat Bey’in ifade ettiği üzere 

konu yani orada müktesep hak olarak ifade edilen bir parselin mağduriyetinin giderilmesiyle sınırlı bir konu değil. 

Problemi çözerken genelleştirirken yanındaki hak sahiplerine daha çok lokal çözüm getiren bir yaklaşım olduğu 
için biz planlama kriterlerinde daha çok adil, kalıcı, kapsamlı, sürdürülebilir, iyi emsal teşkil edecek, kamu yararını 

gözeten ve verilecek kararda yani bir kötü emsal teşkil etmesin diye aslında, çünkü başka talepler de gelecektir 

peşinden. Zahirde, görünürde yanındaki parseller de müktesep yapılaşmış parsel gibi hak sahibi gözüküyor, öyle 

gözüküyor. Ancak bunun daha detaylı bir çalışmayla, daha farklı bir planlama önerisiyle çalışılması gerektiğini 
düşündüğümüzden oy çokluğu diyoruz. Teşekkür ederim.  

 BAŞKAN: Teşekkür ederim. Rahile Hanım buyrun lütfen.  

 Rahile YENİ: Sayın Başkanım, sayın hazirun, öncelikle bu konuyla ilgili İmar Komisyonu başkanı olarak 
teknik bir yazıyı okuduktan sonra bilgilendirmeyi, sonra kendi komisyon olarak görüşümüzü paylaşacağım. Plan 

değişikliğine konu alan alanda İzmir 5. İdare Mahkemesi’nin 16.05.2025 tarih ve 2024/1181 esas, 2025/676 karar 

sayılı kararı ile dava konusu işlemin iptaline kararı yer almakta. Bu karara istinaden alınmış olan Karabağlar 
Belediyesi Encümeni 31.07.2025 tarih ve 1109 no.lu kararı ile söz konusu talebin İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 

açısından uygun olmadığı ancak uygulama imar planının değişikliği olması halinde yeniden değerlendirileceği 

şeklinde karar alınmıştır. Aynı zamanda yine plan değişikliğine konu 38594 ada 3 parselde 2016 yılında yapı 

ruhsatı, 2018 yılında iskan almış, İmar Kanunu’nun 29. maddesine göre müktesep hak oluşturmuş bir yapının 
yıkılıp yeniden yapılmasının uzunca bir süre alacağı, adadaki diğer parsellerin dönüşümünün engelleyeceği ve bu 

hakkın kullanımının engellenmiş olduğu değerlendirilmiştir. Ayrıca imar planı bütününde yapılan incelemede 

mevcut yapı stoğunun tamamının kaçak veya çok eski tarihli ruhsat almış yapılaşma sonucu oluştuğu 
görülmektedir. Bu nedenle plan bütününde yapılacak bir plan değişikliğine ihtiyaç olmadığı tespit edilmiştir. Bu 

kapsamda bahsi geçen müktesep hakkın korunması amacıyla imar planı bütününde ulaşım bağlantılarında ve yeşil 

alan sürekliliğini bozmayacak şekilde 2, 3, 14, 15 ve 16 parselleri kapsayan 38594 ada bütününde revizyon öncesi 

plandaki gibi bitişik nizam 2 kat B-2 yapılaşma koşullarında imar planı değişikliği teklifi hazırlanmıştır. Bahse 
konu parsellerde yaşanan sorunlara çözüm üretilirken bir yandan da mevcutta 2.5 emsal, Yençok 10 kat olarak 

belirlenen alanın 2 kata indiren, dolayısıyla bölgedeki yapı yoğunluğunu azaltmaya öngören, sonuç olarak mevcut 

uygulama imar planı kararlarının alandaki parsel büyüklükleri, mülkiyet yapısı ve mevcut ruhsatlı yapılaşma 
durumu dikkate alındığında fiilen uygulanamaz hâle geldiği, bu durumun planlama esasları, şehircilik ilkeleri ve 

kamu yararı ile bağdaşmadığı değerlendirilmiştir. İmar planlarının uygulanabilir ve sürdürülebilir kararlar içermesi 

gerektiği gözetildiğinde mevcut plan kararlarının mülkiyet hakkının kullanılmasını fiilen engelleyeceği nitelik 
taşıdığı görülmüştür. Özetle biz İmar Komisyonu olarak bu ay, geçen ayki karara istinaden kendi komisyon 

üyelerimiz ve bütün gruplarla, Cumhur İttifakı’na ve bizim kendi CHP grubundaki arkadaşlarımızla beraber sahaya 

gittiğimizde, bu alanı vatandaşımızın mağduriyeti yaşanan sahaya gittiğimizde oradaki yaptığımız teknik 

incelemelerde burayla ilgili süreçte emsal teşkil edecekse de vatandaşın, toplumun lehine bir ve vatandaşın lehine 
bir avantaj sağlaması, ayrıca bunun örnek teşkil edecekse de iyi bir örnek teşkil edeceği ve bu süreçte 2,5 olan 

hakkın 2’ye düşürüldüğünü ve bu süreçle de hukuka uygun, yasalara uygun, bizim toplumu düşünen bir karara 

istinaden biz imar komisyonunun CHP üyeleri olarak onay vermiş bulunmaktayız. Kazım Bey’in de belirttiği gibi 
AK Parti meclis üyeleri ve meclis üyemizin şerhiyle beraber, Başkanım biz verdiğimiz kararın arkasındayız, takdir 

meclisimizindir. Teşekkür ederim.  

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Görüşler bittiyse ilgili gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler? (Az el kalkar) Etmeyenler? (Çok el kalkar) Teşekkür ediyorum, oy çokluğuyla reddedilmiştir. Teşekkür 

ediyorum. Söz konusu gündem maddesi ile ilgili olarak vatandaşlarımızdan gelen her türlü talep ve dilekçeyi ilgili 

mevzuat, planlama hükümleri, kent adaleti ve tabii ki oradaki eşitsizlikler noktasında değerlendiren, bu anlamda da 

teknik, idari ve hukuki, aynı zamanda kent hakkı değerlendirmesi yapılarak meclise sunulmuş, komisyonumuza 
sunulmuştur. Ancak takdir meclisindir. Teşekkür ediyorum. İlgili önerge oy çokluğuyla reddedilmiştir. Diğer 

gündem maddesi lütfen.  

 (115/2025) –Mahkeme kararı ile plansız kalan 500 hektarlık alanın doğal eşikler, ana ulaşım aksları, inşaatı 
devam eden parseller, düzenleme alan sahalarının dağılımı dikkate alınarak üç bölgeye ayrıldığı ve 188 hektarlık 

alanda söz konusu mahkeme kararındaki iptal konusu hususlar kapsamında yapılan incelemede değişen parsel 

büyüklüklerine göre yapılaşma koşulu belirleyen plan notlarının kaldırıldığı, plan açıklama raporundaki nüfus 

hesaplarının açıklayıcı olduğu, yapılaşma oranı ve gabari değerlerindeki farklılaşmada rasyonel bir bölgeleme 
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yapıldığı, emsal koşulu getirilen yeni imar adaları ile ada bazlı dönüşümün sağlandığı, ilgili kurumlardan alınan 

görüş ve taleplerin değerlendirildiği ve ilgili yönetmelikte yer alan standartların göz önünde bulundurularak daha 

önce onaylanan imar planlarına göre sosyal ve teknik altyapı alanlarının artırılarak kentsel ısı adası etkisini azaltan, 

hava sirkülasyonunu artıran yeşil alan sürekliliği ile güvenli ve erişim bağlantılarının sağlandığı, sürdürülebilir ve 
iklim değişikliğine dirençli kent dokusunun oluşturulduğu değerlendirilmiş olup bu kapsamda mahkeme 

kararındaki hususları yerine getiren taslak, 1/5000 ölçekli Nazım imar planı ve 4. etap Karabağlar Cennetoğlu 

Mahalleleri ve civarı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı önerisi ve raporunun oy birliği ile uygun görülerek 5216 
sayılı yasanın 7. maddesinin (b) bendine göre işlem yapılmasına ilişkin İmar Komisyonu raporu ile önergeye konu 

plan değişikliğinin iptal edilen mahkeme kararında belirtilen teknik hususlar yönünden değerlendirilmesi ile 

şehircilik ilkeleri, planlama esasları, teknik uygunluk ve benzeri diğer teknik konularda da incelenmesi hususlarının 
İmar Komisyonu’nun görev alanında bulunduğu gerekçesiyle önergenin ilgili teknik komisyon tarafından 

incelenmesinin oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu raporu okunduktan sonra.) 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum.  

 Ömer ÖKTEN: Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur.  
 BAŞKAN: Teşekkür ederim. Buyurun lütfen.  

 Fırat EROĞLU: Bizim için de uygundur.  

 BAŞKAN: Teşekkür ederim.  
 Uğur DURMAZ: Bizim için de uygundur.  

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddemiz sayın meclis üyelerimiz, salondaki 

konuklarımız, ekran başındaki izleyicilerimiz, daha önce mahkeme kararıyla iptal edilen 4. etap imar planları ile 
ilgili bir süreçtir. İmar Komisyonumuzdan oy birliği ile geçmiş, Hukuk Komisyonumuzdan da gelen 

değerlendirmelerde İmar Komisyonumuzun kararının esas olması gerektiği önergede de belirtilmiştir. Bu kapsamda 

İmar Komisyonundan geldiği hâliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El 

kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Bu gündem maddesi ile beraber komisyonlarımızdan 
gelen raporlar gündem maddesini tamamlamış olduk. 7. Gündem maddemiz komisyonlara havale edilip 

sonuçlanmayan önergelerdi. Bu kapsamda 7.1’den 7.14’e kadar önergelerimiz vardı. Ancak 7.12 ve 7.14 

maddelerini gündeme aldık ve bu kapsamda sonuçlandı. Burada meclis gündemimizde değerlendirdik. Dolayısıyla 
7.1’den 7.14’e kadar olan, ancak 7.12 ve 7.14 maddeleri hariç görüşlerinizi alabilir miyim?  

 Ömer ÖKTEN: Aynı komisyonlara havalesi uygundur.  

 BAŞKAN: Teşekkür ederim Fırat Bey.  

 Fırat EROĞLU: Bizim için de uygundur.  
 BAŞKAN: Teşekkür ederim.  

 Uğur DURMAZ: Bizim için de uygundur.  

 (62/2024 – Halk arasında sosyete pazarı olarak adlandırılan kıyafet, aksesuar, ev tekstili ve ayakkabı gibi 
ürünlerin satıldığı bir pazarın haftada bir gün Kibar Kapalı Pazaryerinde uygulanabilir hale getirilebilmesi için 

gerekli çalışmanın yapılması hk. (Esnaf ve Pazaryerleri Komisyonu) 

 (118/2024 – İlçemizde gece kreşi ve gece bakım evi uygulamasının başlatılması adına Sayın Meclis 
Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Burs ve Eğitim – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (134/2024 – İlçemizde yaşayan sahipsiz köpek popülasyonunun halk ve çevre sağlığını olumsuz etkilemesini 

önlemek, mevcut hayvan sağlığı merkezi kapasitesini doğru kullanabilmek ve amacıyla hayvan sağlığının bütüncül 

bir anlayışla korunmasını sağlamak adına gönüllü ağı kurulması için bir çalışma yapılması hk. (Hayvan Hakları – 
Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (34/2025 – “Kadın İsterse Her Yeri Cennet Yapar Hatıra Ormanı” oluşturulması için Meclis Heyetince bir 

karar alınması hk. (Çevresel Sürdürülebilirlik – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu) 
 (36/2025 – Yerel pazaryeri ve etkinlikler adı altında genç girişimcilere yer vererek tanıtım ve çalışmalar 

yapılması için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Esnaf ve Pazaryerleri – Burs ve Eğitim – Gençlik ve 

Spor Komisyonu) 
 (37/2025 – Belediyemizin genç girişimcilere hem yerel kaynakları etkili bir şekilde kullanmalarını sağlamak 

hem de sürdürülebilir iş modelini oluşturmalarına yardımcı olmak adına çalışmaların yapılabilmesi için Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Esnaf ve Pazaryerleri – Burs ve Eğitim – Gençlik ve Spor Komisyonu) 

 (75/2025 – Karabağlar ilçesi, General Kazım Özalp Mahallesi, 6206 ada 56 ve 78 parsel maliklerinin bir 
kısmına ait 09.05.2025 tarihli dilekçede yürürlükteki 1/1000 ölçekli 1. Etap Üçkuyular-Şehitler Mahallesi Revizyon 

İmar Planı’nda 6206 ada 56 ile 78 parsellerin yapılaşma imkânını kısıtladığı belirtilerek bahçe mesafelerinin 

yeniden değerlendirilmesi talebine ilişkin bir karar alınması hk. (İmar Komisyonu) 
 (81/2025 – Karabağlar ilçemizde ileri yaştaki hemşehrilerimizin sağlık kurumlarına erişimde yaşadıkları 

zorlukların araştırılması ve bu konuda bir çalışma yürütülmesi hk. (Sağlık Komisyonu) 

 (82/2025 – Eğitim öğretim çağındaki çocuklarımız ve gençlerimiz başta olmak üzere toplumdaki ilk yardım 

bilincini ve tutumunu geliştirmek üzere bir çalışma yürütülmesi hk. (Burs ve Eğitim – Sağlık Komisyonu) 
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 (91/2025 – Belediye Meclisimizin 05.09.2025 günü yapılan Eylül ayı toplantısında 79/2025 no.lu komisyon 

raporunun görüşmeleri esnasında huzur hakkı ücretlerinin bu konu kapsamında bağışlanması ile ilgili meclis 

üyelerince getirilen farklı önerilerin görüşülmesi hk. (Plan ve Bütçe Komisyonu – Burs ve Eğitim Komisyonu) 

 (102/2025 – İlçemizde madde bağımlılığı ve kadına yönelik şiddetin önlenmesi konularında farkındalığı 
artıracak ve kurumlarla işbirliği içerisinde eğitim, seminer ve danışmanlık hizmetlerinin planlanarak hayata 

geçirilmesi ile ilgili olarak bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu) 

 (108/2025 – Karabağlar ilçemizde uygun bir bölgede pilot uygulama olarak Engelsiz Sokak projesinin hayata 
geçirilmesi hususunda gerekli inceleme ve değerlendirmelerin yapılması hk. (Engelliler Komisyonu) 

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergelerin ilgili komisyonlarına yeniden havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Teşekkür ediyorum. Sayın meclis üyelerimiz, salondaki konuklarımız, ekranları başındaki izleyicilerimiz, gündem 

maddelerimizi, komisyonlarımızdan gelen raporlarımızı bu şekilde tamamlamış olduk. Dilek ve temennilere 

geçmeden önce 2026 yılı denetim komisyonumuzla ilgili seçim sonuçlarımız tamamlandı. Onları da sizlerle 

paylaşarak ilgili gündem maddesini tamamlamak istiyorum. Sayın Fırat EROĞLU 27 oy, Sayın İbrahim ULUBAŞ 
27 oy, Sayın Kerim ÜLGE 23 oy, Sayın Savaş AKINCI 23 oy, Sayın Nurdan ŞENKAL UÇAR 23 oy, Sayın Ezgi 

AKTAŞ 12 oy, Sayın Abdülvahap BATİHAN 11 oy, Sayın Ömer ÖKTEN 10 oy. Bu kapsamda Sayın Nurdan 

ŞENKAL UÇAR, Sayın Savaş AKINCI, Sayın Kerim ÜLGE, Sayın Fırat EROĞLU ve Sayın İbrahim ULUBAŞ 
denetim komisyonu üyeliklerine seçilmişlerdir. Hepsini tebrik ediyorum. Aynı zamanda tüm çalışmalarla ilgili 

2026 yılındaki çalışmalar kapsamında buradaki bulunan tüm meclis üyelerimizin bu görevi layıkıyla yerine 

getireceklerine inanarak… Özür diliyorum. Aynı zamanda tüm çalışma arkadaşlarımızın ve ekip arkadaşlarımızın 
da denetim komisyonundaki üyelerimizin çalışmalarına en üst seviyede katkı ve destek vereceklerini bir kez daha 

belirtmek isterim. Teşekkür ediyorum. Dilek ve temennilere geçeceğim. Buyurun.  

 Fırat EROĞLU: Sayın Başkan, az önce denetim komisyonu oylamaları açıklandı. Biz de İbrahim Bey ile 

beraber Fırat EROĞLU olarak 27 tane oy almışız. Belediyemizde şeffaflık ilkesi gereği siz de uygun görürseniz, 
şeffaf bir şekilde idare olarak yönettiğinizi düşünüyoruz, inanmaya çalışıyoruz, komisyon başkanı da ben diyorum 

yani madem en fazla oy bizlere çıktı İbrahim Bey’le konuştuk komisyon başkanı da ben olayım. Güzelce 

inceleyelim belediyemizi, Karabağlar Belediyemizi. Teşekkür ederim.  
 BAŞKAN: Teşekkür ederiz. Tabii ki Denetim Komisyonumuz kendi içinde değerlendirmesini yapacaktır. 

Fırat Bey de aldığımız en yüksek oya istinaden dilek ve temennilerinizi iletmiş olduk. Kırk gün boyunca sizlerle 

beraber çalışmalarımızı, belediyemizi şeffaf bir anlayışla yürüteceğimizden gönül rahatlığıyla emin olabilirsiniz. 

Çok teşekkür ediyorum. Dilek ve temennilerde görüş almak isteyen meclis üyelerimizi görebilir miyim? Üç, dört 
meclis üyemiz var. Beş. Evet, buyurun lütfen.  

 Ahmet DEMİRCİ: Değerli başkan, değerli meclis üyeleri. Sayın başkan, Karabağlar'da maalesef trafik 

sorunu had safhada. Daha önce Aydın Mahallesi 4312 Sokakla Buca 703 sokağın kesiştiği derenin üstünde bir tane 
köprü var. Burayı görmüşsünüz. Bu köprünün ufak bir revizyonla oradaki trafik akışının en az yüzde elli 

rahatlayacağını düşünüyorum. Buradaki mahalle başkanımız da aynı şekilde şey yapmış. Bu köşedeki arsanın 

hakkından vazgeçeceğini söylemiş. Yani verecek arsayı, arsadan geçmesine izin verecek. Çok ince bir şeyle yapılsa 
trafik gerçekten rahatlatır. Gece ve gündüz sabah yedi ile dokuz arası, akşam beş ile sekiz arası gerçekten müthiş 

bir trafik var. Çok sıkışıyor. Köşeli olduğundan dolayı dönüşlerde rahatsızlık veriyor. Onun yapılmasıyla ilgili 

sizden ricada bulunmak istiyorum. İki, belediyemizde engelli aracı arızalıymış galiba. Engelli kardeşlerimiz 

müracaat ettiklerinde aracın arızalı olduğu söyleniyor. Bununla ilgili gerekli çalışmanın yapılmasını istiyorum. 
Hayırlı akşamlar diliyorum.  

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Önerinizi, değerlendirmenizi arkadaşlarımız not almışlardır. Önümüzdeki 

günlerde de daha kapsamlı bir çalışmayı paylaşırız. Buyurun lütfen.  
 Hasan ACAR: Sayın başkan, değerli meclis üyeleri, ekranları başında bizi izleyen Karabağlar halkı hepinizi 

saygıyla selamlıyorum. Ben de öncelikle konuşmama, Manisa'nın yaşamış olduğu bu ikinci acıdan dolayı, Gülşah 

Hanım'a, merhume Gülşah Hanım'a başsağlığı ve merhum Ferdi ZEYREK'e de başsağlığı diliyorum tekrar. Allah 
böyle acıları bir daha yaşatmasın diliyorum. Bir de Türkiye Belediyeler Birliği'nin Karabağlar Belediyesi'ne hibe 

ettiği iş makinesinden dolayı bir Karabağlar Meclis Üyesi olarak teşekkür ederken, 2026 bütçesine ekipman almak 

için bir bütçe koyduk. Fen işlerimizin birçok ekipmanı maalesef ekonomik ömrünü tamamlamış durumda, bunların 

yenilenmesi noktasında elimizi çabuk tutarsak konuşmanızın başında kısıtlı imkânlar, kısıtlı personel sayısından 
bahsediyorsunuz. Hani bir söz var. Alet yapar, el övünür. Bizim aletlerimizin hepsi maalesef ekmeğini yemişler 

aletler. Bu konuda fen işlerimiz ciddi bir sıkıntı yaşıyor diye düşünüyorum. Çünkü ben de sahada bazen 

belediyemizin ismini taşıyan iş makinelerinin arızalı olarak sağda solda kaldığına şahit oluyorum. Bu makinelerin 
derhal yenilenmesi, çünkü bu iş makineleri biliyorsunuz döviz kuruyla geliyor ülkemize. Bizim ayırdığımız bütçe 

TL bütçesi. Erkenden yenilemezsek sayısında eksik kalırız. Yılın ilk çeyreğinde bu işi halledeceğimizi 

düşünüyorum. Hepinize saygılar sunuyorum. İyi akşamlar.  

 BAŞKAN: Teşekkür ediyoruz. Buyrun lütfen.  

http://www.apple.com/tr/
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 Kader ERTEMİZ: Sevgili başkan, sevgili divan ve Karabağlar halkımızın değerli kişileri ve değerli 

dostlarımız. Öncelikle geçen mecliste bir rahatsızlık yaşadım ve buradaki sağlıktan sorumlu olan kardeşlerimize, 

arkadaşlarımıza benimle ilgilendikleri için öncelikle çok teşekkür ederim. Çok sağ olsunlar. Hemen müdahale 

ettiler. Gerçekten bu çok önemli, çünkü burada hep birlikteyiz ve başımıza ne geleceği meçhul şu anda. Sevgili 
başkanım şöyle bizler sizler gibi sahadayız. Bazı dernekleri geziyoruz, evleri geziyoruz. Tabii ki bunlarda da notlar 

alıyoruz. Birkaç serzenişte bulunuyorlar bizler için. Kadının Gücü adında bir derneğimiz var Karabağlar'da. İki 

hafta önce oradaydık. Başkanımızın size çok selamları var Güler Hanım. Fakat şöyle bir sorunları varmış başkanım. 
Kibar'daki bu çok amaçlı yerimizden birkaç kere dilekçe göndermelerine rağmen geri dönüş bile olmamış ve 

verilmemiş kardeşlerimize ve derneğimize. Ve derneğimizin de beş yüz üyesi var. Bayağı kalabalık bir dernek. 

Bizler kadın derneğiyiz. Bizim belediye başkanımız kadın, bize bu konuda destek olursa, bize böyle yerler 
paylaşırsa çünkü eğitim yapmak istiyorlarmış. Eğitim dersleri vermek istiyorlarmış orada. Bize bu konuda destek 

olurlarsa çok sevinirim dedi. İsterseniz dilekçelerini bir daha gözden geçirsin arkadaşlarımız. Çünkü dört beş kere 

yolladık dedi. Belki gözden de kaçmış olabilir. Böyle bir ihtiyaçları olmuş. Ben de bunu bana ilettikleri için ben de 

sizlere iletmek istedim. Çok teşekkür ederim.  
 BAŞKAN: Teşekkür ederiz. Başka söz almak isteyen? Nurcan Hanım.  

 Nurcan PİRGAN ÇAKIR: Sayın Başkan, sayın hazirun, Karabağlar ilçemizin, hatta İzmir'in de büyük 

yükünü çeken sağlık konusunda, Bozyaka Eğitim Araştırma Hastanemiz, depreme karşı dayanıksız olduğu 
gerekçesiyle, artık hasta almayı durdurdu. Çok yakında bu ay içinde belki önümüzdeki ay içinde tamamen 

boşaltılacak ve yıkım ve yeniden inşa süreci başlayacak. 1958 Yılında Buca SSK Hastanesi olarak hizmete 

başlayan bir hastane. Hatta benim de öğrencilik döneminde internlük stajımın bir bölümünü yaptığım bir hastane. 
Çok değerli hekimlerin, sağlık personelinin çalıştığı, eğitim verdiği, hastalara tedavi sunduğu bir hastane. Gönül 

isterdi ki Karabağlar bir süreliğine bile olsa hastanesinden mahrum kalmasın. Aldığımız bilgiye göre personel çevre 

hastanelere kendi istekleri doğrultusunda atamaları yapılarak görevlendirildi. Hastalar da yine yakındaki 

hastanelere yönlendirilecekler. Ama bu süreç içinde en kısa sürede yıkımının gerçekleşip inşaat aşamasının da 
tamamlanmasını ve hastanenin tekrar kapılarını Karabağlara ve İzmir halkına açmasını gönülden diliyoruz. Bu 

anlamda da belediyemizin gerekli her türlü desteği sağlayacağı konusunda hiç kuşkumuz yok. Biz de sürecin yakın 

takipçisi olacağımızı bildiriyoruz. Teşekkür ederim.  
 BAŞKAN: Teşekkür ederiz Rahile Hanım.  

 Rahile YENİ: Biz 2025 yılı içerisinde enerji mevzuatı kapsamında belediyemiz çalışanlarıyla enerji ekibi 

oluşturduk ve bu ekip kapsamında bir süreç yaşadık ve bu süreç içerisinde gerçekten çok güzel bir ekip 

çalışmasıyla merkez ilçelerdeki bir ilk olan ISO 50001 belgesini aldık. Enerji yönetim sistem belgesini aldık ve 
yılbaşından önce de bu belgelendirmeyle taçlandı belediyemiz. Bu tabii ki bizim ilk bu süreçteki enerji mevzuatı 

açısındaki ilk belgemiz ama buradaki en önemli şey belge değil. Belge ile birlikte uluslararası geçerliliği olan bir 

enerji yönetim sistemi çalışmalarına başlanması. Enerji neden önemli? Hem mali açıdan baktığımızda bunun bir 
inanılmaz derecede bir enerji maliyeti var dünyanın her yerinde. O maliyetlerini aşağılara çekmekle beraber 

enerjinin, sera gazı emisyonunun yüzde yetmişini enerji oluşturmakta ve bizim burada yapacağımız kendi 

kurumlarımız, kendi binamızın içerisinde bizim Karabağlar ilçemize olumlu etki edecek ve İzmir'imize, 
Türkiye'mize etki edecek. Ve biz bu süreç içerisinde de diğer altmış dört binamıza da aynı çalışmaları, aynı etütleri 

yaparaktan enerji verimliliği açısından neler yapabiliriz, ne tür projeler geliştirebiliriz ve bu aralarda nerelerde nasıl 

tasarruflar yapabiliriz? Biz bu çalışmayı çok hızlı bir şekilde sürdürüyoruz. Bu süreçte gerçekten Karabağlar 

çalışan teknik ekibe ve bu süreçteki sorumlu Başkan Yardımcılığına herkese çok teşekkür ediyorum. Ben de bu 
konuda uzman olduğum için neden söz aldım? Ben de gönüllü olarak bu projenin içerisinde yer aldım. Dediğim 

gibi bu ilk ve diğer belediyelere de örnek olmasını ve biz bu örnekle birlikte gerçekten tasarrufun çok çok önemli 

olduğu çünkü enerjideki en önemli şey para harcanarak değil tasarruf ederek kazanılır. Dolayısıyla bunun örnek 
teşkil etmesini ve belediyemize hayırlı olmasını diliyorum.  

 BAŞKAN: Teşekkür ederim, Burcu Hanım. 

 Burcu UĞANTAŞ: Sayın Başkan, kıymetli hazirun, iki konuyla ilgili bilgi vermek istiyorum. Öncelikle 
Aralık ayı içerisinde Limontepe mahallemizde ve Kazım Karabekir mahallemizde açtığımız İleri Yaş Akademisi ile 

ilgili kısa bilgi vermek istiyorum. Bu bizim için çok kıymetli bir proje. Birçoğumuzun aslında üçüncü yaş 

üniversitesi olarak bildiği, 60 yaş üzeri vatandaşlarımız için iki yıllık bir üniversite eğitimi gibi aslında sürecek olan 

eğitim programı. Bu 60 yaş üzerindeki vatandaşlarımızın kendi hayatlarını idame ettirecek her türlü alanda 
sağlıktan teknolojiye işte kültür hayatından tarih, sanat aklınıza gelecek her türlü alanda eğitim alabilecekleri 2 

yıllık bir program başladı. Ama bunu da ayrıca belirtmek istiyorum. Hani semt merkezlerimiz bu hizmeti veriyor, 

ileri yaş akademisi olarak hizmet veriyor ama bunun dışında başka hizmet vermeyecek mi diye soru işaretleri 
oluyor. Orada yine diğer hizmetler devam edecek. Bununla ilgili de bilgi vermiş olayım. Ama bir taraftan da ileri 

yaş akademisi iki şubeyle açıldı. İnşallah 3’üncü, 4’üncüyü de açarız. Aynı zamanda yani çocuklarımızla olduğu 

gibi bu yaş grubumuzdaki vatandaşlarımız için de eğitimlerimiz, programlarımız devam ediyor. Diğer bir konu 

Kader Hanım’ın bahsettiği konuyla ilgili hemen bir bilgi vereyim. Öncelikle teşekkür ediyorum dernekten bilgi 
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verdiğiniz için. Orada şöyle bir konu var. Kibar dinlenme yani Kibar tesislerimizin canlı müzik veya müzikli 

etkinlikle ilgili izni yok. O yüzden orada müzikli etkinlik yapamıyoruz. Daha çok toplantı işte nikâh salonu olarak 

geçtiği için eğitim olur. Bize gelen talep biletli satışlı ve biz bunu özellikle de sormuştuk hani eğlence ne olacak. 

Evet, böyle bir organizasyon yapmak istiyoruz. Bunun için Türkan Şoray düğün salonumuz uygun. Yine hani ben 
buradan bilgisini vereyim ama eğitim programı yapmak isterlerse bu içerikle ilgili başvurduklarında tabii ki de 

Kibar tesisimizi kullanabilirler uygun günlerde. Bunda hiçbir sıkıntımız yok. Burada böyle bir şey var, fark var. 

Belki onlar yanlış tesis istemiş olabilir. Hani bu tarz etkinlik yapmak isteyen derneklerimiz, STK’larımız varsa 
Türkan Şoray düğün salonumuz bunun için uygundur. Buradan bilgi vermiş olayım.  

 (Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

 Burcu UĞANTAŞ: Tabii, tabii. Teşekkürler.  
 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Başka? Buyurun, buyurun.  

 Serap EYCE: Sayın Başkan, kıymetli hazirun, hepinizi sevgi ve saygıyla selamlıyorum. Şimdi geçen dönem 

de meclis üyesiydim ve bir kadın meclis üyesi olarak ilk verdiğim önerge de Karabağlar’da bir kadın konuk evinin 

açılması konusuydu. Biliyorsunuz yasal düzenlemede de nüfusu 100.000’in üzerinde olan belediyelerin, ilçe 
belediyelerin yanılmıyorsam yasanın 14. maddesinin (a) fıkrası gereğinde de bir zorunluluk belediyelerin bu konuk 

evlerini açması. Tabii ki gönül ister ki hiçbir kadınımız, hiçbir çocuğumuz bu konuk evlerine ihtiyaç duymasın ama 

bu da toplumumuzun bir gerçeği. Maalesef böyle bir gerçekle de yüz yüze kalmak durumunda kalıyoruz bazen. Bu 
konuda tabii ki bu merkezler sadece kadınların sığınması değil kültürel, sosyal anlamda birtakım faaliyetlerin 

içinde bulunması açısından da önemli. Karabağlar’da da böyle bir konuk evine gerçekten ihtiyaç olduğunu 

biliyorum ve dediğim gibi ilk meclis üyesi olduğum vakit verdiğim ilk önerge de Karabağlar’a böyle bir konuk 
evinin kazandırılması konusundaydı. Sizin döneminizde de gerek faaliyet raporları gerek performans 

programlarında da diğer arkadaşlar da dile getirmişti. Bu konuda son durum nedir. Gerçekten Karabağlar’ın böyle 

bir konuk evine ihtiyacı olduğunu düşünüyorum. 500.000 nüfusu en büyük ilçe olarak bu konuda bizi 

bilgilendirirseniz memnun olurum. Teşekkür ederim.  
 BAŞKAN: Teşekkürler. Başka söz almak isteyen yoksa gruplarımıza, başkan vekillerimize söz vererek 

tamamlayacağım. Uğur Bey var mı sözünüz? Buyurun.  

 Uğur DURMAZ: Sayın Başkanım, kıymetli meclis üyelerim, kıymetli hazirun, ekranları başında bizleri 
izleyen Karabağlarlılar. Sayın Başkan, Kasım, Aralık ve şu anda da Ocak ayı 2026’da ben yine Karabağlarda 

çöplerle ilgili, atıklarla ilgili konuşmak istiyorum. 58 mahalleyi bu ay yine gezdim, dolaştım. Yine bütün 

uyarılarımıza rağmen vatandaşlarımızın bunda bir şeyi olup olmadığını şey yapamam. Hani tedbirsizlik 

yaptıklarını, yapmadıklarını bunları bilemem. Kimin yaptıklarını da bilemiyorum. Bunu kameralardan zaten 
belediyemizin çeşitli yerlerinde kameralar kondu. Bu evsel atıklar, buzdolabı atıklarıdır, çamaşır makinesi 

atıklarıdır, koltuk atıklarıdır. Bu atıklar bizim Karabağlar ilçemizi perişan hale getiriyor. Çevremizi olumsuz 

etkiliyor. Dere yataklarımızı tıkıyor. Herhangi bir yağmurda dere yataklarımız tıkandığı için dere yataklarında 
oluşan taşmalardan dolayı birçok ev ve iş yerini su basıyor. Bunları her türlü biz ne kadar uğraşsak da bir türlü 

engelleyemiyoruz. Şimdi Sayın Başkan bir örnek vereceğim. Şimdi evimiz, evimizi binamızı izolasyon 

yaptırıyoruz. Niye yaptırıyoruz? Binamızı korumak için. Efendim e söyleyeyim yeni bir araç alıyoruz. Aman 
aracım çizilmesin. Kaplama yaptırıyoruz. PPF diye bir kaplama var. Kaplama yaptırıyoruz. Şimdi burada bir sürü 

meclis üyem var. Değerli hazirun arkadaşlarım var. Şöyle bir şey daha söyleyeyim. Hangimizin cep telefonu şöyle 

kılıfsız kullanıyoruz. Hangimiz cep telefonunu kılıfsız kullanıyoruz. Hepimiz cep telefonlarını kılıflı kullanıyoruz. 

Niye? Biz cep telefonlarımızı bile koruma altına alıyorsak çevremizi 1000 kat koruma altına almalıyız. Bu çevre 
bize doğa Allah’ın tarafından verildi. Biz ona saygı duymak zorundayız ki o meyveleri biz alalım yiyelim. Bu 

şekilde hayatımızı ömrümüzü idame edelim. Ama bakıyorum ki gerçekten çevreye duyarsızlık büyük ölçüde 

artmıştır. Bunu bir an evvel hep birlikte el birliğiyle ne yapmamız gerekiyorsa Karabağlar’da bunu yapmamız 
gerekiyor. Burada Nurcan Hanım biraz evvel bir hastaneden bahsetti. Evet. Bozyaka SSK hastanemiz kapandı. 

Yeşilyurt’a hastanemizin bir bölümü taşındı. Sayın Başkan, burada burada otopark sorunu var. Yani Yeşilyurt 

bölgesinde çok büyük bir otopark sorunu var. Orada millet affedersiniz birbiriyle kavga ediyor. Sen arabanı al 
buradan sen al sen al gibisine. Burada da bir tane hastanemizin hemen giriş kapısının karşısında bir tane otopark 

vardı Sayın Başkanım. O otoparkta bizim belediyemiz tarafından daha evvelden belediye ruhsatı varmış. Bu 

otoparkın ama gerekçesinin ne olduğunu bilmiyorum bu otopark şu anda şey yapmıyor, faaliyet vermiyor. Burada 

otoparka ihtiyacımız var Sayın Başkan. Bunu da tekrardan belediyemiz bir görüş bir bakar, bir araştırırsanız 
bundan dolayı da mutlu olurum. Çünkü oradaki gerçekten esnaf bu konuda mağdur Sayın Başkanım. Evet, yine 

Sayın Başkanım 5 Ocak 2017 günü İzmir ilimizde, adliyemizde meydana gelen hain saldırıda kıymetli kardeşim de 

kendisi Fethi SEKİN benim çok eski İzmir yarış pistinden tanıştığım, orada defalarca birlikte yarış yaptığım gokart 
yarışı olsun, motosiklet yarışı olsun yaptığım bir arkadaşım, dostumdu. Fethi kardeşim cesurca yapmış olduğu 

müdahaleyle teröristlerle çatışması sonucu hayatını kaybetti. Buradan Fethi kardeşime Allah’tan rahmet diliyorum 

ve yine Musa abimize Allah’tan rahmet diliyorum. İyi akşamlar diliyorum.  

 BAŞKAN: Teşekkür ederiz, Fırat Bey.  
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 Fırat EROĞLU: Sayın Başkan, ben bugün bir şey dile getirmeyeceğim. Zaten 90 gün boyunca ciddi bir 

sürem olacak konuşmak ve araştırmak için. Teşekkür ediyorum, iyi akşamlar.  

 BAŞKAN: Teşekkür ediyoruz. Ömer Bey, buyurun lütfen.  

 Ömer ÖKTEN: Sayın Başkan, değerli divan, bizi dinleyen kıymetli vatandaşlarımız. Bugünlerde hepimizin 
izlediği gibi 2026 yılı bütçesi, genel bütçesi yapılmakta. Bir eğitimci olduğum için en azından bu bütçede bizimle 

ilgili bir şey var mı diye baktığımızda eğitime ayrılan bütçe yüzde 25’lere getirilecekken söz verilmişken ancak 

yüzde 19’lardan yüzde 15’e düşmüş. Eğitime ayrılan para, bütçeden ayrılan para. Bunun bilinmesinde fayda olduğu 
kanaatindeyim. Eğitimle ilgili demek ki bir sorumlumuz yok ki bütçemizde sürekli kısıtlamaya gitmekteyiz. Ama 

başka bütçelerde artışlar mükemmel. Örneğin faizde faiz giderlerimiz 2.7 trilyon. Yani ülkede sattığımız tüm 

değerlerin toplamı kadar 1 yıllık faiz ödediğimiz miktar 2.7 trilyon. Maalesef neredeyse her şeyden vergi alınmaya 
başlandı. Herhalde yazın gölge vergisi, kışın güneş vergisi diye yeni vergiler de çıkarsa şaşmamak lazım. Daha 

sonra yine açlık ve yoksullukla ilgili bölüme geldiğimizde sadece Sağlık Bakanlığı’nın önermiş olduğu menü baz 

alındığında günlük iki öğün düşünüldüğünde 4 kişilik bir ailenin sadece yemek gideri 15.270 lira. 4 kişilik bir 

ailenin sadece yiyecek şeyi bu Sağlık Bakanlığı’nın menüsü. Ancak bu menüyü TÜİK’in hesaplamalarına göre bile 
hesap ettiğimizde, yani TÜİK’in hesaplamasına bile baz aldığımızda bu 4 kişilik bir ailenin alması gereken asgari 

ücret 66.000 lira olması lazım. Ancak 28.000 lira ile sınırlı kaldı. Hatta 1974 yılında alım gücüyle kıyasladığımızda 

64.000 lira olması lazım asgari ücretin. Bu yani çok beğenmediğimiz, geçmiş dediğimiz işte yıllarda bile, en kötü 
dediğimiz yıllarda bile bugünün iki katı asgari ücret almaktaydı vatandaşımız. Daha sonra yine yoksulluğa 

geldiğimizde 1.152.000 bin kişi derin yoksulluk yaşamakta Türkiye’de. Bu istatistik kurumunun belirlediği rakam. 

Yani bu ne demek? 4 kişilik bir ailenin günlük 150 TL’nin altında bir gelirle yaşaması demek. Bu bir vicdansızlık 
değil mi? Ülke bu şekilde yönetiliyor ve yoksulluk, yoksullar yok sayılıyor. Yine 2026 yılı bütçesine baktığımızda 

enflasyon %16 hesap ediliyor ama ne yazık ki Merkez Bankası faizi yani temettü faizleri merkez bankası faizleri 

%34. Ya burada bir enflasyon makasında bir hile var. Yani %16 olmayacak aslında ama %16 deyip daha az maaş 

vermek için ya da faiz lobilerinin etkisi hükümet üzerinde çok fazla. Çünkü aradaki fark dünyanın hiçbir yerinde 3-
5 puanı geçmez. Yani faizle yıllık enflasyon arasındaki fark dünyanın hiçbir yerinde 3-5 puanı geçmez. Ama bizde 

neredeyse iki katı, yani %100’ün üstünde. Demek ki burada enflasyon tahmininde ya bir hata var ya da faiz 

lobilerinin istediği olmuş. Yine faizler vermeye devam edeceğiz. Yine alım gücünü 2023 yılına bile baz 
aldığımızda fazla uzağa gitmeyelim. Yani 2002 yılına gitmeyelim. Oraya da gideceğiz ama baz aldığımızda asgari 

ücretin 32.000 lira olması lazım. Sadece 2023 yılını baz aldığımızda, yani 2 yıl öncesini baz aldığımızda sadece 2 

yılda asgari ücretinin bugün kaybı en az 4.000 lira. Yine yoksullar yoksullaşmaya devam ediyor. Yine AK Parti’nin 

23 yılında, 23 yılda almış olduğu vergi miktarı 3.79 trilyon lira. Bir kez daha hatırlıyorum. Trilyon dolar. AK 
Parti’nin 23 yılda toplamış olduğu toplam vergi 3.79 trilyon dolar. Bu ne demek? 76 yılda hükümetlerin almış 

olduğu vergilerden tam 6 kat fazla demek. Arkadaşlar bir kez daha dikkatinizi çekiyorum. Bu bir vicdansızlık değil 

mi? Bizi insanlığa insan yapan en önemli şey vicdani ve hukuk duygusudur. Elinizi vicdanınıza koyun. 23 yılda 
3.79 trilyon dolar vergi toplanmış ve 76 yılın 6 katı, yani ülkeye 76 yıllık toplam vergisinin 6 katı vergi toplanmış. 

Dikkatinizi çekmek istedim. Yine 2002 yılında tutuklu sayısı hızla artmakta. Neredeyse hatta tutuklular 

bırakılmakta. 5 yılın altında olan bir sürü suçlu biliyorsunuz salı verildi. Yine devam edecek salı verilmeye. 2002 
yılında tutuklu sayısı 57.000. Türkiye’deki tutuklu sayısı bugün 400.000. Bunun yaklaşık 175.000’i uyuşturucu ve 

diğer suçlardan dolayı yatıyor. Kalanı siyasi suçlu ve diğer suçlular. Yani 2002 yılında 57.000 olan tutuklu sayısı 

400.000’e çıkmış. Ülke nasıl yönetildiğini hep birlikte görmekteyiz. Yine Almanya bizim nüfus aynı nüfus sayımız 

53.000 tutuklusu var. Yani bizim 4 katımız daha az tutuklu sayısına sahip. Yine kredi kullanma oranı %125 artmış 
ama kredi kartı borçluluğu yine %43 artmış. İnsanlar sürekli borçlanmakta. Yine 2002 yılında en zenginle en fakir 

arasındaki fark 9.4 iken bugün 13.3’e çıkmış. Yani faize haram diyen bir iktidar döneminde yine hem yoksulluk 

artmış, en az %40’tan fazla 2002 ile kıyasladığımızda, hem de borçlar artmış ve yoksulluk diz boyu. Bu nedenle 
değerli arkadaşlar Karabağlar’a geldiğimizde Karabağlarımızı gayet güzel yönetiyoruz. Elimizdeki bütçeyle, evet 

elimizdeki bütçeyle sizlerin sadece bir müteahhide verdiğinin %1’i, binde biriyle biz 500.000 kişilik bir nüfusa 

hizmet etmeye çalışıyoruz. O nedenle Karabağlarımız gayet güzel yönetiliyor ve her kuruşun hesabını verecek 
şekilde yönetiyoruz ve elimizden geldiğince en optimum şekilde de elimizdeki maddi imkânları kullandığımızdan 

eminiz. Bu duygularla tüm meclis üyelerimize, emeği geçen meclis üyelerimize teşekkür ediyorum ve herkese iyi 

akşamlar, sevgiler, saygılar diliyorum.  

 BAŞKAN: Teşekkür ediyorum. Dilek ve temennileri tamamladık. Grup başkan vekillerine söz verdim. Bu 
arada ben sorulara cevap vermeden önce arkadaşlarım uyardı. 6.2 gündem maddesini oy birliğiyle geçirmiştik 

sağlık tesisi ile ilgili alanın Sağlık Bakanlığı’na tahsisi hususunu ancak önergede süre belirtilmesi noktasında tekrar 

oylamamız gerekiyor, idari bir aksaklık olmaması adına. Çünkü verilen önergede 5 yıl süreyle tahsis edilmesi 
konusu var. O nedenle 6.2 gündem maddesini 5 yıl süreyle tahsis edilmesi hususunu tekrar oylarınıza sunarak 

oylatmak durumundayım. Tutanaklarımızda, kayıtlarımızda da ekranımıza da gelirse ilgili önergemiz bir hata 

yapmayalım ki sağlık tesisi ile de ilgili zaman kaybı yaşanmasın. Talep 5 yıl süreyle tahsisi. Sadece burada 

konuşurken süreyi belirtmediğimiz için süreyi tekrar söyleyeceğiz. Getirebilir miyiz?  
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 (Analaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

 BAŞKAN: Evet. Komisyon raporunda zaten süre yazılmadığı için o yüzden tekrar 5 yılı burada kayıtlara 

geçmesi adına oylatacağım. Tamam. Evet. Söz konusu önerge kapsamında ilgili alanın 5 yıl süreyle tahsisinin 

yapılması hususunu oylarınıza sunuyorum tekrar. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz) Oy 
birliğiyle kabul edilmiştir. Gerekli düzeltmeleri yapalım lütfen. Teşekkür ederim. Değerli meclis üyelerimiz, 

salonda bulunan değerli konuklarımız, ekranları başından bizi izleyen Karabağlar ailemiz, sevgili dostlarımız. 

Bugünkü çalışmalar, alınan kararlarla beraber her birimizin ortak dileklerini, acılarını, sözlerini paylaşarak ben de 
çok kısaca birkaç soruya ve yorumlara hem teşekkür edip hem de cevap vererek paylaşmak istiyorum. Öncelikle 

burada paylaşılan her türlü konuyla ilgili çok teşekkür ederim. Bu kapsamda ekipman alımları konusunda evet ben 

atlamıştım siz söylediniz, teşekkür ediyorum. Belediyeler birliğimizden aldığımız ekskavatörümüz bizim 
sokaklardaki emaneten yaptığımız çalışmalar noktasında ekibimize büyük bir destek sağlayacaktır. Biliyorsunuz ki 

2025 yılı içerisinde aynı zamanda bir asfalt yama robotu da almıştık. Yani iş makinesi parkımızı geliştirmek adına 

çalışmalar yapıyoruz. Tabii ki imkânlarımız kısıtlı, bunu defalarca konuştuk, daha da konuşacağız. Ama hem 

belediyemizin imkânlarıyla hem bu dayanışma ve desteklerle beraber sizin de bahsettiğiniz gibi çok acil ve ivedi 
olarak iş makineleri ile ilgili havuzumuzun yenilenmesi anlamında gerekli çalışmaları yürüteceğiz. Bu konuda tüm 

meclis üyelerimizin de gerekli desteği vereceğine, her türlü dayanışma noktasında da destek olacağına inanıyorum. 

Çok teşekkür ederim. Aynı zamanda tabii ki sözlerle beraber ivedi olarak bunu da söylemeden geçemeyeceğim. 
Evet, döviz artışları, enflasyon derken ne kadar çabuk alırsak o kadar iyi ama enflasyonun da düzeleceği, ülkenin 

de düzeleceği, dolayısıyla bu sıkıntıları da konuşmayacağımız günler umuduyla. KADGÜÇ Derneğimizle ilgili 

zaten açıklamalar paylaşıldı. Bu kapsamda da özellikle kadınlar, çocuklar, gençler yani aileler konusundaki 
çalışmalarda da her türlü desteği ve çalışmayı yaptığımızı, kadın emeğini, sözünü, gücünü büyüteceğimizi 

paylaşmak isterim. Kadın sığınma evimizle ilgili çok teşekkür ediyorum. Çok da haklısınız. Bu konu bizim en 

hassas sürecimiz. Çünkü İzmir’de bu anlamdaki taleplere baktığınızda bizler tabii bu süreçleri gizli olarak 

yürütüyoruz, desteklerimizi veriyoruz. Bunlarla ilgili adresi, yeri belli olmayacak şekilde gelen tüm taleplere 
yetişmeye çalışıyoruz. Evet çok haklısınız. Karabağlar’da çok ihtiyaç var. Ne kadar acı. Bu ihtiyaçlar olmasın diye 

uğraşıyoruz. Bu kapsamda da hem sığınma evi noktasında mevcut çalışmalarımızı kimseyi yalnız bırakmadan 

yürütürken aynı zamanda da yapısal olarak da bu süreci yürütmek adına çalışmalarımızı takip ediyoruz, devam 
ediyoruz. Başladığımız ve yürüttüğümüz bilgisini paylaşayım. Gizlilik esaslı bir süreçte hele ki ne yazık ki biraz 

önce Ömer Bey de bahsetti ama aflar ve yaşananlar, kadın cinayetleriyle ilgili rakamlara baktığımızda kaybedecek 

zamanımız yok ama acıların yaşanmamasını bir kez daha diliyorum. Tekrar teşekkür ediyorum. Bozyaka 

hastanemiz, evet hepimiz Karabağlar’ın tarihi, emeği, hızlı bir şekilde yine Karabağlar’a hayat vermesi, 
Karabağlar’daki ve İzmir’deki tüm vatandaşlarımızla ilgili faaliyetini sürdürmesi noktasında el birliğiyle buradan 

belediye olarak da ilgili kurumlarla beraber bu sürecin tamamlanması konusunda elimizden geleni yapacağız. Ve 

atladığım bir şey yoksa eğer Yeşilyurt Hastanesi ile ilgili bahsettiğiniz otopark konusunda da arkadaşlarım 
bilgilendirmeler yaptılar. Ruhsatla ilgili isim değişikliği, alan değişikliği ile ilgili süreçler var. Aynı zamanda 

bahsettiğiniz gibi bizim yeni otopark çalışmalarımız var. Bunları yine 2026 yılı içerisinde paylaşacağız. Daha 

detaylı bilgiyi de arkadaşlarımız sizlerle paylaşırlar. Tüm bu süreçlerin içerisinde tabii ki söylenecek çok söz var, 
konuşacak çok şey var. Ama daha önce sözlerimde de paylaşmıştım. 2025 çok ağır geçti kayıplarımızla. Tıpkı 

burada söylediğimiz gibi hâlâ pek çok acıyı içimizde yaşıyoruz. Bir daha yaşanmamasını diliyoruz. Ve bu 

kapsamda Fethi SEKİN, Musa CAN, şehit astsubayımız, belediye başkanlarımız, yaşananlar yine Ocak ayına 

baktığımızda pek çok kayıplarımız da var. İsmail CEM, Gaffar OKAN, Elazığ depremi. Hep acılar, hep acılarla bu 
ülke büyüyor ne yazık ki. Ama 21 Ocak’ta Bolu Kartalkaya Grand Otel’de yitirdiğimiz çocuklarımız, ailelerimiz 

var. Bir daha bu acılar yaşanmasın diye her birimiz üzerimize düşeni yapmaya, sürecimizi yürütmeye devam 

edeceğiz. Belediyemiz olarak da tüm çalışmalarımızda şu ana kadar olduğu gibi bundan sonra da 2026’da çok daha 
fazla çalışacak, çok daha emek harcayacak, mazeret üretmeden çözüm üreteceğiz ki bir noktada hem ekipman 

alımlarımız hem çalışmalarımız, Rahile Hanım bahsetti sadece belgelendirme almak değil yaşayanKarabağlar için 

atıklarla ilgili siz bahsettiniz. Hep beraber kentimize sahip çıkma noktasında da mazeret üretmeden çözüm üreterek 
el birliği ile devam edeceğiz. Ben bu kapsamda bu emeğe emek veren, elimdekinden çok fazlasını ortaya koyan 

tüm çalışma arkadaşlarıma tek tek teşekkür ediyorum. Hem 2025’teki çalışmaları hem de 2026’da verecekleri 

emekler için herkese, her şeye ne olursa olsun biz belediye olarak bu çalışmaları yürüteceğiz. Eminim ki 

meclisimiz de el birliğiyle zaten bu çalışmalara destek verecek. Buradaki herkes, tüm Karabağlar bu çalışmalara 
destek verecek. Hayatımıza hep beraber sahip çıkacağız. Bir eksiklik, bir yanlışlık varsa da hep birlikte 

konuşacağız. O kapsamda hiç kimsenin bir çekincesi, bir tereddütü olmasın. Ve bugün tekrar paylaşmak istiyorum. 

Yine denetleme komisyonumuzla beraber çalışmalarımız önümüzdeki günlerde yıl sonu faaliyetlerimiz, 
bütçelerimiz hepsini konuşacağız. Fırat Bey’i göremedim ama 45 iş günü aslında, 90 gün değil, 45 iş günü ama 

benim için her zaman konuşulsun ama 31 Mart’a kadar bitsin yeterli denetim komisyonumuzun ki nisan 

meclisimizde biz bunları belgeleriyle, bilgileriyle konuşabilelim. O anlamda hiçbir çekincemiz yok. Çok 

kayıplardan bahsettik. Çok süreçlerden bahsettik. Tüm sözlerimi tüm iyi dileklerle Uğur Mumcu’yu anarak 
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kapatmak istiyorum. Bizim çok şehitlerimiz var ama 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü, bir taraftan kamuoyunun 

doğru bilgi alması noktasında emeğini, yüreğini, kalemini, canını ortaya koyan basın şehitlerimiz de var. Uğur 

MUMCU bunların en önemlilerinden bir tanesi. O kadar çok var ki bütün şehitlerimiz bu ülkenin çağdaş, laik, 

aydınlık, eşit, adil, özgür hayatı için mücadele eden herkesi anarak ben onun sözleriyle tamamlamak istiyorum.  
 

Ben Atatürkçüyüm.  

Ben cumhuriyetçiyim.  
Ben laikim.  

Ben antiemperyalistim.  

Ben tam bağımsız Türkiye’den yanayım.  
Ben özgürlükçüyüm.  

Ben insan hakları savunucusuyum.  

Ben terörün karşısındayım.  

Ben yobazların, hırsızların, vurguncuların, çıkarcıların düşmanıyım.  
Öyleyse vurun, parçalayın.  

Her parçamdan benim gibiler beni aşacaklar doğacaktır.  

 
Biz bu ülkede Gazi Mustafa Kemallerden, şehitlerden, gazetecilerden, bu ülkenin geleceği için emek veren 

herkesten parçaları her birimiz taşıyoruz. O yüzden de hepimizin yolu aydınlık, ışık olsun. 2026 hepimize umut 

dolu, aydınlık dolu günler getirsin. Teşekkür ediyorum. Bir sonraki meclis oturumumuz şubat ayının 2. haftasında 
gerçekleşecek ama ondan önce meclis üyelerimizin mazeretlerini oylamamız gerekiyor. Evet, bugün toplantıya 

katılamayarak mazeretlerini bildiren meclis üyelerimiz Sayın Abdülvahap BATİHAN, Sayın Fatma KUZU, 

kendilerine sağlık dileklerimizi bir kez daha iletiyoruz. Sayın Derya PALA, Sayın Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ. 

Mazeretlerinizi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (Eller kalkar) Etmeyenler? (El kalkmaz). Oy birliği ile kabul 
edilmiştir. Bir sonraki meclis oturumumuz şubat ayının 2. Pazartesi gerçekleşecektir. Tarihini hatırlatır mısınız 

tekrar lütfen? 9 Şubat 2026. 10’u mu? Pardon, özür diliyorum. Özür diliyorum. 10 Şubat Salı günü 

gerçekleşecektir. Teşekkür ediyorum. Oturumumuz sona ermiştir. 
 

 

 

Emine Helil İNAY KINAY Ezgi AKTAŞ Kadir DALGIÇ Serap EYCE 

BAŞKAN KATİP KATİP KATİP 
 


